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Łódź, 27 marca 2025 r. 

 
 

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH 
 
 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Usługa transportu oraz zakwaterowania 
dla uczestników konferencji Wpływ Sztucznej Inteligencji (AI) na sektory medialny i kreatywne - konferencja 
w związku z Prezydencją Polski w Radzie UE, Łódź 24-25 kwietnia 2025 r.”  
Numer postępowania: 0222/RDN/TP/2025 

 
 

ODPOWIEDZI nr 2  NA PYTANIA  

 
Zamawiający „EC1 Łódź - Miasto Kultury” w Łodzi, informuje, iż wpłynęły pytania do 

postępowania prowadzonego pn.: „Usługa transportu oraz zakwaterowania dla uczestników 

konferencji Wpływ Sztucznej Inteligencji (AI) na sektory medialny i kreatywne - konferencja  

w związku z Prezydencją Polski w Radzie UE, Łódź 24-25 kwietnia 2025 r.”, na które udziela 

następujących odpowiedzi: 
 
 

Pytanie nr 2:  

W związku z brakiem możliwości zakwaterowania w hotelu 4-gwiazdkowym w odległości 2 km od 

EC1, zwracamy się z uprzejmą prośbą o rozszerzenie dopuszczalnej odległości do 4 km. 

Będziemy wdzięczni za pozytywne rozpatrzenie naszej prośby i informację zwrotną w tej sprawie. 

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza, aby hotele zlokalizowane były w promieniu 4 km od EC1. Pozostałe 

wymagania SOPZ pozostają bez zmian. 

 

Pytanie nr 3:  

W związku z planowanym rozliczeniem chcielibyśmy zastosować fakturę VAT Marża. 
 

Faktura VAT Marża w Polsce stosowana jest w określonych przypadkach, takich jak 
• Działalność turystyczna (art. 119 ustawy o VAT) 
• Sprzedaż towarów używanych, dzieł sztuki, antyków i przedmiotów kolekcjonerskich (art. 120 ustawy 
o VAT) 
Podstawową cechą tej faktury jest to, że VAT naliczany jest wyłącznie od marży, a nie od całej wartości 
sprzedaży. W praktyce oznacza to, że: 
• Na fakturze nie wyszczególnia się kwoty VAT. 
• Kwota brutto = kwota netto (bo VAT jest już w marży). 
• W polu "stawka VAT" zazwyczaj umieszcza się adnotację "procedura marży – np. towary używane" 
lub "procedura marży – usługi turystyczne". 
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Zauważyliśmy jednak, że w formularzu, przy rozwinięciu stawek podatkowych VAT, nie widnieje opcja 
VAT Marża. W związku z tym zwracamy się z prośbą o informację, którą ze stawek powinniśmy w tej 
sytuacji zastosować – czy powinna to być opcja „nie podlega”, czy może inna stawka? 
 

Będziemy wdzięczni za wskazówki dotyczące prawidłowego sposobu rozliczenia. 

Odpowiedź:  

Zamawiający zaleca, aby w sytuacji opisanej w pytaniu wykonawcy, w formularzu dostępnym na 

Platformie zakupowej, w części „Przedmiot zamówienia” z listy rozwijalnej stawki podatku wybrać 

opcję „Różna stawka VAT”, zaś w części „Kryteria i warunki formalne” w rubryce „Miejsce na twój 

opcjonalny, dodatkowy komentarz do całości oferty” wskazać zastosowaną stawkę podatku wraz  

z określeniem, której pozycji dotyczy. 
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